Βιογραφικά σημειώματα καλλιτεχνών
Με φωτογραφίες τους συμμετέχουν οι:
Karin Çizmeciyan Skotiniyadis
Γεννήθηκα το 1964 στην Κωνσταντινούπολη. Είμαι διοικητικός υπάλληλος ξένης αποστολής στην Ελλάδα. Παντρεμένη και έχω μια κόρη. Ασχολούμαι με την φωτογραφία εδώ και πέντε χρόνια. Τα πρώτα μου ερεθίσματα μου τα πήρα από τον δάσκαλο φωτογραφίας Ανδρέα Κατσικουδη. Όταν φωτογραφίζω βρίσκομαι σε άλλον κόσμο, ταξιδεύω. Μου αρέσει η φωτογραφία δρόμου, να αποθανατίζω την στιγμή. Είμαι μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26 όπου έχω συμμετάσχει σε πολλές εκθέσεις μαζί της. Επίσης έχω συμμετοχή σε μικτές εκθέσεις στην Τουρκία.
Όλγα Βάρελη
Γεννήθηκα στην Κέρκυρα, όμως μεγάλωσα στην Αθήνα. Ασχολήθηκα με τη φωτογραφία δρόμου  και  το πορτραίτο  για πολλά χρόνια. Τα τελευταία χρόνια ζω στο Ρέθυμνο κι εργάζομαι ως  καθηγήτρια σε σχολείο. Η σύνθεση μιας φωτογραφίας με Photoshop είναι κάτι που με μαγεύει, ασχολούμαι συστηματικά και τα θέματά μου είναι εμπνευσμένα από το παραμύθι και τα όνειρα.
Ελίνα Γεροντή
Η Ελίνα Γεροντή είναι γεννημένη το 1994 στην Αθήνα . Από πολύ μικρή ηλικία είχε έφεση και ασχολήθηκε με την μουσική (πιάνο) και τα καλλιτεχνικά. Σπούδασε στην Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στο τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης. Με ειδίκευση στη φωτογραφία και στη γλυπτική. Η δουλεία της περιλαμβάνει ποικίλες εικόνες κυρίως από ανθρωποκεντρικά ζητήματα και της αρέσει να πειραματίζεται με διάφορα θέματα και υλικά. Έχει λάβει μέρος σε αρκετές εκθέσεις.
Μαρία Γεωργάλου
Βίκυ Γεωργαντά
Ερασιτέχνης φωτογράφος. Μ΄ αρέσει να  απεικονίζω στιγμές, συναισθήματα, εικόνες που χάνονται ή εικόνες που αγαπώ. Έχω συμμετάσχει με φωτογραφίες μου στις εκθέσεις της κοινότητας των Ελλήνων instagramers: “Αστικές  περιπλανήσεις” (2015), “Υπεραστικές περιπλανήσεις” (2016) & “#Μy Greece” (2017), στην έκθεση των σπουδαστών της σχολής φωτογραφίας ΟΡΑΜΑ “Κάπου στο Χρόνο” (2015), στην έκθεση των σπουδαστών της σχολής του Αν. Κατσικούδη “Tα Καλύτερά μας” (2017), στις Εκθέσεις της φωτογραφικής ομάδας ΔΙΑΦΡΑΓΜΑ 26 «Φεστιβάλ “ΕΡΩΤΑΣ” (2017)», «Υπαίθρια έκθεση φωτογραφίας “Παγκόσμια Ημέρα Ηλικιωμένων” (2017)» και «“24 Ματιές” (2017)»
Γιώργος Γκιζάρης
Απόφοιτος Γαλλικής Φιλολογίας και Οπτικοακουστικών Μέσων του πανεπιστημίου Paris VIII-Vincennes. Παρακολούθησε επίσης μαθήματα υποκριτικής στο Θεατρικό εργαστήρι του Βασίλη Διαμαντόπουλου, πιάνου και μονωδίας στο Ελληνικό Ωδείο. Σπούδασε καλλιτεχνική φωτογραφία και τεχνικές σκοτεινού θαλάμου στον Πειραϊκό Σύνδεσμο και στο Φωτογραφικό Κέντρο του Δήμου Ζωγράφου. Έχει πραγματοποιήσει δέκα ατομικές εκθέσεις και συμμετάσχει σε τριάντα τρεις ομαδικές καθώς και σε πολιτιστικά δρώμενα όπως φεστιβάλ και καλλιτεχνικές διοργανώσεις κερδίζοντας βραβεία και διακρίσεις σε πανελλήνιους φωτογραφικούς διαγωνισμούς. Μεγάλο μέρος της δουλειάς του έχει δημοσιευτεί σε φωτογραφικά περιοδικά. Είναι ιδρυτικό μέλος της φωτογραφικής ομάδας ΦΩΣ (1998) και Φ.Π.Κ.Π (Φωτογραφικό Πολιτιστικό Κέντρο Πειραιά, 2001). Τακτικό μέλος της Ε.Φ.Ε (Ελληνική Φωτογραφική Εταιρία) και του Φ.Κ.Θ (Φωτογραφικό Κέντρο Θεσσαλονίκης).  
Βαγγέλης Γουβέλης
Ξεκίνησα να φωτογραφίζω αρκετό καιρό πριν αλλά ουσιαστικά και εντατικά τα τελευταία 2 χρόνια. Σημαντικό κεφάλαιο στην προσπάθειά μου αυτή τα φωτογραφικά μαθήματα δίπλα στον δάσκαλό μου Αντρέα Κατσικούδη, ο οποίος με καθοδήγησε και μου δίδαξε την καλλιτεχνική έννοια της φωτογραφικής τέχνης και πως αυτή μπορεί να οδηγήσει σταδιακά σε μια ολοκληρωμένη έκφραση συναισθημάτων και απόψεων. Προσπαθώ να αποτυπώνω την προσωπική μου αλήθεια και ίσως μια κρυμμένη ματιά σε αυτά που μας αγγίζουν. 
Σοφία Δαλαμάγκα
Η ουτοπία εμπεριέχει το στοιχείο του ονειρικού και του απόκοσμου. Το λευκό τονίζει την ονειρική διάσταση μιας και πιστεύω ότι η ουτοπία είναι ένας τόπος που λίγες φορές θα επισκεφτούμε στη ζωή μας, αλλά πάντα θα επιστρέφουμε μέσα από τη μνήμη και τη φαντασία. Αν μη τι άλλο ότι ζει στη φαντασία, είναι πιο αληθινό για από το πραγματικό της καθημερινότητας.
Νικολέτα Δημπάρη
Ξεκίνησα το φωτογραφικό μου ταξίδι το 2014, όπου και πήρα την πρώτη μου dslr και το πάθος που είχα ήδη για τη φωτογραφία μεγάλωσε ραγδαία. Η φωτογραφία για μένα είναι ένα δημιουργικό μέσο , με το οποίο είμαι ελεύθερη να δημιουργώ και να ανακαλύπτω ιδέες , να κρατάω στιγμές και να επικοινωνώ με κόσμο που μπορεί να μη γνώριζα ή να μην παρατηρούσα ποτέ. Έχω συμμετάσχει σε τρεις ομαδικές εκθέσεις μέχρι σήμερα και έχω καλύψει γεγονότα και εκδηλώσεις σαν φωτορεπόρτερ ανά διαστήματα και κατά τόπους.
Μαργαρίτα Δόμινου
Ασχολούμαι με τη φωτογραφία ερασιτεχνικά εδώ και 2 χρόνια.
Μαρίλη Ηλιάδου
Γεννήθηκα  στην Θεσσαλονίκη και μεγάλωσα στην Αθήνα. Ασχολήθηκα για αρκετά χρόνια επαγγελματικά στον χώρο της διαφήμισης και των δημοσίων σχέσεων. Το ενδιαφέρον μου για την τέχνη ήταν πάντα στην πρώτη γραμμή των αναζητήσεών μου. Πήρα μαθήματα ζωγραφικής και ασχολήθηκα με την κατασκευή χειροποίητων κοσμημάτων. Τα τελευταία όμως χρόνια με γοήτευσε ιδιαίτερα η φωτογραφία Είναι το μέσον που επέλεξα για να εκφράζομαι. Παρακολούθησα μαθήματα στο Φωτογραφικό Εργαστήρι του Δήμου Καλλιθέας ,συμμετείχα σε διάφορα σεμινάρια και έχω λάβει μέρος σε ομαδικές εκθέσεις φωτογραφίας. 
Η ενασχόλησή μου  με τη φωτογραφία είναι σχέση πάθους με πολλές ώρες προετοιμασίας  για την  εικόνα που δημιουργώ. Η θεματική μου  κινείται κυρίως στις φωτογραφίες που έχουν έντονο το ανθρώπινο στοιχείο, είτε με την παρουσία του είτε με την απουσία του, και απολαμβάνει τη δημιουργία σκηνοθετημένων εικόνων κυρίως εννοιολογικού χαρακτήρα.
Ζαχαρούλα Καλομινίδου 
Ασχολούμαι με την φωτογραφία εδώ και πολλά χρόνια ερασιτεχνικά και τα τελευταία 3 χρόνια επαγγελματικά στο χώρο της μόδας. Είμαι μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Δημήτρης Καλύβεζας
Γεννημένος στην Αθήνα, είμαι 28 ετών και εργάζομαι ως νοσηλευτής. Με την φωτογραφία ασχολούμαι τα δύο τελευταία χρόνια ερασιτεχνικά. Έχω πάρει μέρος σε 3 ομαδικές εκθέσεις φωτογραφίας. Είμαι μέλος στην ομάδα Διάφραγμα 26. Στην φωτογραφία μου αρέσει να υπάρχουν έντονα χρώματα, πάθος, ευαισθησία και κυρίως ένα μυστήριο .
Παναγιώτης Κατσίγιαννης
Ανδρέας Κατσικούδης
Δάσκαλος δημοτικού. Δάσκαλος φωτογραφίας, κινηματογράφου και σκηνοθεσίας. Ιδρυτικό μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Νώντας Κλεάνθης
Η τεχνική της φωτογραφίας είναι εύκολη, η τέχνη της όμως δύσκολη. Εγώ είμαι στην προσπάθεια ελπίζοντας κάποια στιγμή για κάτι καλό. Ασχολούμαι με την φωτογραφία ερασιτεχνικά τρία χρόνια έχοντας λάβει μέρος σε εκθέσεις της ομάδας Διάφραγμα 26 .
Ελευθερία Κούντζου
Ασχολούμαι με την φωτογραφία ερασιτεχνικά εδώ και 4 χρόνια. Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Γιώργος Λόης
Επαγγελματίας, αλλά και ερασιτέχνης φωτογράφος. Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26. Έχει συμμετάσχει σε ομαδικές εκθέσεις. Διδάσκει επεξεργασία φωτογραφίας.
Ελένη Μαράντου
Η NenaM (Ελένη Μαράντου) έχει σπουδάσει ιστορία, αρχαιολογία και τέχνη, γράφει για να ντύσει με κείμενο και εικόνα τις σκέψεις της,  ταξιδεύει και  ψάχνει να ανακαλύψει τα μυστικά και τα μυστήρια του κόσμου. Κρατά φωτογραφική μηχανή στα χέρια από την εφηβεία της, άρχισε όμως να μυείται στα μονοπάτια της φωτογραφικής τέχνης πριν λίγα χρόνια. Αγαπά τους ήρεμους ανθρώπους, τις ιδιαίτερες ταινίες και το καλό κρασί και μισεί το μίσος, την απάθεια και την έλλειψη σεβασμού.
Κονδυλένια Μπούσμπουρα
Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Νίκος Νάτσιος
Αγάπη Νικολοπούλου
Ονομάζομαι Αγάπη και σπούδασα στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων-Σχολή Καλών Τεχνών, στο Τμήμα Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης , με κατεύθυνση ως Εικαστικός.  Έχω πραγματοποιήσει την Πρακτική μου άσκηση, στο Μουσείο Ηρακλειδών στο Θησείο ενώ στη συνέχεια μετά το τέλος της πρακτικής μου συνέχισα να εργάζομαι ως υπεύθυνη ορόφου στην έκθεση Φωτογραφίας.Έχω εργαστεί ως υπεύθυνη έκθεσης σε Gallery σε νησί των Κυκλάδων.Έχω πάρει μέρος σε εκθέσεις κυρίως με το μέσο της φωτογραφίας. Είμαι εθελόντρια στο Μουσείο Ελληνικής Παιδικής Τέχνης ώς βοηθός εργαστηρίου, καθώς και εθελόντρια στην Athens Biennale 2015-2017 “ΟΜΟΝΟΙΑ”. Επίσης έχω εργαστεί σε διάφορα event,μόδας,παιδικά party,γάμους,μουσικές συναυλίες κλπ ως Φωτογράφος. Αγαπώ πολύ τη Φωτογραφία,πιο συγκεκριμένα το Φωτορεπορτάζ,την Ποιήση και τα κρουστά.
Μπάμπης Ντιριντής
Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Δημήτρης Πάλλης
Ο Δημήτρης Πάλλης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1967. Σπούδασε στην Πολυτεχνική σχολή του Δ.Π.Θ. Από το 1994 ζει στην Λάρισα και εργάζεται ως Πολιτικός Μηχανικός. Ασχολείται με τη Φωτογραφία από το 1985 και ήταν μέλος στη φωτογραφική ομάδα της Πολυτεχνικής Σχολής Ξάνθης και του ΠΟΦΠΑ έως το 1991. Από το 1996 είναι μέλος της Φωτογραφικής Λέσχης Λάρισας και έχει εκθέσει δουλειά του σε ομαδικές και ατομικές εκθέσεις στην Αθήνα και στην Λάρισα.
Γιώργος Παπαδόπουλος
Όλγα Παπακυριάκου
Αγγελική Πρέτζα
Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Ευάγγελος Ρόκος
Γεννηθείς 6/4/82 στην Αμαλιάδα Ηλείας, εν ενεργεία στέλεχος του πολεμικού ναυτικού ασχολήθηκα με την φωτογραφία πρώτη φορά το 2014 που έκανα μαθήματα στη φωτογραφική λέσχη του πολιτιστικού συλλόγου του Δήμου Αθηναίων όπου συνέχισα και το επόμενο έτος  (2015). Το 2016 συνέχισα τα μαθήματα στο Cinemarian όπου συνεχίζω μέχρι και σήμερα. Έχω συμμετάσχει σε τρεις ομαδικές εκθέσεις φωτογραφίας 
Δημήτρης Ρουστάνης
Ασχολείται επαγγελματικά με τη φωτογραφία από το 1995. Έχει σπουδάσει φωτογραφία (Akto Art and Design College), έχει παρακολουθήσει σεμινάρια κινηματογράφου με τον Ανδρέα Κατσικούδη και είναι εισηγητής σε εργαστήρια καλλιτεχνικού γυμνού. Ασχολείται κυρίως με φωτογραφία πορτρέτου, διαφήμιση, μόδα, εννοιολογική και εικαστική φωτογραφία, ενώ εργάζεται πολλά χρόνια στον τομέα γάμος-βάφτιση. Επιλογή από συμμετοχή σε εκθέσεις: Κόλασης εντός εκτός (ΕΦΕ), Μικρό Παρίσι, Ψυχική Υγεία, Erotica Art Festival, Γυμνά Βλέμματα κ.ά.
Κατερίνα Σβορώνου
''Ουτοπία'' μια λέξη που για τον καθένα έχει μια διαφορετική και ιδιαίτερη ερμηνεία. Η φωτογραφική αποτύπωση για μένα έχει σχέση με την αρμονία που μας προσφέρει η φύση. Στο σκηνικό αυτό στέκεται μια νεανική γυναικεία μορφή. Η φύση που απεικονίζεται είναι ο τόπος που μεγάλωσα (Κεφαλονιά). Η νεανική μορφή αφορά το κορίτσι που ήρθε και έδωσε χρώμα στη ζωή μου, η κόρη μου (Νεφέλη). Η αρμονική συνύπαρξη των δυο είναι η προσωπική μου Ουτοπία.
Στράτος Σκοτεινιάδης
Γεννήθηκα το 1963 στην Κωνσταντινούπολη. Είμαι φυσικοθεραπευτης. Παντρεμενος και έχω μια κόρη. Με αρέσει η φωτογραφία δρόμου, να παρακολουθώ, να περιμένω και να κλικαρω την κατάλληλη στιγμή. Ιδιαιτέρα με αρέσει να φωτογραφίζω σκιές, αντανακλάσεις και σιλουέτες. Είμαι μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26 όπου έχω συμμετάσχει σε πολλές εκθέσεις μαζί της. Επίσης έχω πάρει μέρος σε μικτές εκθέσεις στην Τουρκιά.
Ανδρέας Σπίνος
Ο Ανδρέας Σπίνος ασχολείται με τη φωτογραφία από το 1993. Έχει παρακολουθήσει διάφορα σεμινάρια φωτογραφίας, ιστορίας της τέχνης και ψυχολογίας της εικόνας. Το 2007 εισήχθη στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών και παρακολούθησε εργαστήρια φωτογραφίας. Εργάστηκε εννέα χρόνια στην εφημερίδα Ελευθεροτυπία (1997 – 2005). Έχει συμμετάσχει σε ομαδικές και ατομικές εκθέσεις και είναι απόφοιτος της Leica Academy. Σήμερα ζει στην Αθήνα και εργάζεται ως freelance φωτογράφος.
Θεοδώρα Σταυροπούλου
Και αν την ορίσω δεν μπορώ να την προσδιορίσω. Είναι ότι κάθε στιγμή. Τα πάντα τώρα και τίποτα μόλις έρθει η επόμενη. Είναι ο καθρέφτης του όλου και του ανολοκλήρωτου. Είναι το ανικανοποίητο που στα μάτια του βλέπεις ποιος είναι. Είναι τόσο εγώ άλλο τόσο εσύ αλλά αυτό θα είναι τύχη.
Αλεξάνδρα Σταύρου
Κάνοντας χρήση στοιχεία της καθημερινότητάς μου περιγράφω την ουτοπία μέσα από τη δική μου ματιά και επιχειρώ να αναδείξω την αρμονία της ύλης πάνω στη γη.
Ιωάννα Ταχμιντζή
Η Ιωάννα Ταχμιντζή ειναι ανεξάρτητη φωτογράφος που ταξιδεύει ανά τον κόσμο. Η δουλειά της συνδυάζει αυθορμητισμό και καλλιτεχνική σύνθεση, ρεαλισμό και αφαίρεση. Γεννήθηκε στην Ελλάδα, σπούδασε στην Αγγλία και στο Βέλγιο, και τώρα ζεί μεταξύ Βρυξελλών και Αθήνας. Εχει φωτογραφήσει εκτεταμένα στην Ευρώπη, στην Ασία,  στην Αφρική, στη Βόρεια και Κεντρική Αμερική και στην Καραïβική. Είναι πτυχιούχος Χημικός Μηχανικός και Περιβαλλοντολόγος μέ διεθνή  καριέρα, που στη συνέχεια ασχολήθηκε ενεργά με τη φωτογραφία και παρακολούθησε μαθήματα κινηματογραφίας. Ξεκίνησε να εκθέτει τη δουλειά της το 1998 και έκτοτε έχει παρουσιάσει τις φωτογραφίες της σε 17 εκθέσεις, συλλογικές και ατομικές, σε διάφορες χώρες, σε γκαλερί τέχνης και πολιτιστικά κέντρα, καθώς και στο εθνικό εθνογραφικό μουσείο  Museo de l’Hombre Dominicano στον Άγιο Δομίνικο. Εχει δημοσιεύσει φωτογραφίες σε διάφορα περιοδικά ενώ γράφει και ταξιδιωτικά άρθρα.
Χρήστος Τσαλτάμπασης
Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Ιωάννα Τσούμα
Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Πέννυ Φραγκάκη
Χάρη στη φωτογραφία έμαθα να παρατηρώ και να επεξεργάζομαι τι γίνεται γύρω μου. Να παρατηρώ τα κτίρια, τους ανθρώπους, τη φύση, τα συναισθήματα, τη ζωή την αλληλεπίδραση τους και ουσιαστικά να ανακαλύπτω συνεχώς έναν άλλο κόσμο μέσα στον κόσμο που ζω. Έμαθα να μην περπατάω απορροφημένη από της σκέψεις και την ρουτίνα της καθημερινότητας μου και αναζητώντας συνεχώς νέα θέματα για να φωτογραφήσω, συνειδητοποίησα ότι βλέπω τα πάντα πια με άλλη οπτική. Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Γιωργία Χαραλαμπάκη
Ξακουστή Χελάκη
Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26 και οργανωτική υπεύθυνη του φεστιβάλ Ουτοπία.
Στέφανος Χρόνης
Φιλοθέη-Μαρία Σκιτζή Βαρδή
Το πάθος μου για τη φωτογραφική τέχνη είναι η ψυχοθεραπεία μου. Μέλος της φωτογραφικής ομάδας Διάφραγμα 26.
Με ποιήματά τους συμμετέχουν οι:
Ανδρέας Κατσικούδης
Ηλέκτρα Λαζάρ
Κώστας Λιννός
Ο  Κώστας  Λιννός  γεννήθηκε  στην  Αθήνα  το  1975. Έχει  εκδώσει  ποιητικές  συλλογές, μεταφράσεις  αγγλόφωνης  ποίησης, και  διάφορα  άλλα  κείμενα. Ποιήματά  του  έχουν  δημοσιευθεί  σε  περιοδικά, ανθολογίες, εφημερίδες, και  έχουν μεταφραστεί  στα ισπανικά  και αγγλικά. Επίσης  επιμελήθηκε  ένα  ποιητικό  ανθολόγιο  για  την  εφημερίδα  Η  Αυγή, και  έχει  συμμετάσχει  με  ποιήματα  σε  εικαστικές  εκθέσεις. Μέλος  της  συντακτικής  ομάδας  του  περιοδικού  Κουκούτσι (2009-2015)  και  της  ομάδας  εικαστικών  Τεχνοπαίγνιον (2015-2017).
Ιωάννα Λιούτσια
Παναγιώτης Μπακάλης
Γεννηθείς εις Ανω Φανάρι Τροιζηνίας το 1985 όπου και μεγάλωσα! Ζω επίσης στο ίδιο μικρό χωριό μετά από απουσία 12 ετών για σπουδές και δουλειά εν Αθήναις. Προέρχομαι από αγροτική οικογένεια. Σπούδασα στην Αθήνα (ΑΣΠΑΙΤΕ) και εργάζομαι ως Πολ.Μηχανικός επίσημα  και ως αγρότης ανεπίσημα. Η ποίηση ψυχοθεραπεία, το αλάτι της ζωής μου, ούτε την ήξερα ούτε με ήξερε, τα τελευταία 5 έτη γνωριστήκαμε.
Σταμάτης Μπουρίκος
Αικατερίνη Τεμπέλη
Η Αικατερίνη Τεμπέλη γεννήθηκε στη Σάμο, αλλά έζησε μερικά απ' τα πιο ενδιαφέροντα χρόνια της ζωής της στη Θεσσαλονίκη και στο Ηράκλειο, όπου σπούδασε αντίστοιχα Ψυχολογία και Κοινωνική Εργασία. Εργάστηκε για πάνω από μια δεκαετία στο ραδιόφωνο (Ράδιο Κρήτη 9,84, Studio 19, ΕΡΑ Ηρακλείου, 102, ΕΡΤ 3 κ.ά.) ως παραγωγός και παρουσιάστρια ραδιοφωνικών εκπομπών, καθώς και σε γνωστά περιοδικά κι εφημερίδες ως δημοσιογράφος. Σήμερα ζει στην Αθήνα κι ασχολείται μεταξύ άλλων με την Ιστορία, το Θέατρο και τις Νέες Τεχνολογίες. Γράφει τις νύχτες και ταξιδεύει συχνά στις ζωές των άλλων.
Ευαγγελία Τυμπλαλέξη
Το  πόνημα  αποπειράται  να  δηλώσει  τη  σπουδαιότητα  της  ανθρώπινης  φιγούρας,  η  οποία  εισερχόμενη  στη  ρότα  μίας   άλλης  δύναται  να  διεγείρει  το  ένστικτο  προς  αναζήτηση  της  ουτοπίας
Με έργα ζωγραφικής συμμετέχουν οι:
Victor Obeid
Πολίτης του κόσμου είναι κυπριακή και συριακής καταγωγής.  Γεννήθηκε στο Κουβέιτ το 74 και μεγάλωσε στη Safita της Συρίας. Σπούδασε ζωγραφική στην Συρία και μετά με υποτροφία της ορθόδοξης Εκκλησίας της Ελλάδος συνέχισε του κύκλο των εικαστικών του σπουδών στην Αθήνα στον AKTO MIDLESEX UNIVERSITY OF FINE ARTS AND TECHNOLOGY. Έχει λάβει μέρος σε πολλές ομαδικές εκθέσεις και μια ατομική Έκθεση στο Ναύπλιο...
Ελισσαβέτα Δάνδαλη
Η Ελισσαβέτα Δανδάλη γεννήθηκε το 1978 στα Χανιά. Ασχολείται με illustration, mixed media, craft, μελάνι, ραπιδογράφος, κλωστή, εικονογράφηση βιβλίων, poster, εξώφυλλα, εκθέσεις.
Μαριάννα Δημοπούλου
Η Μαριάννα Δημοπούλου αποφοίτησε το 2002 από το τμήμα Οικονομικών και Κοινωνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Μακεδονίας στη Θεσσαλονίκη και το 2010 από την Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών της Αθήνας, με καθηγητή τον Α. Χριστάκη. Ζει και εργάζεται στην Αθήνα.
Βασίλης Ζούπας
Πειραματίζομαι με την τέχνη από μικρό παιδί. Αυτοδίδακτος στη ζωγραφική, ερωτευμένος με αφηρημένα έγρα που ξεπετάγονται απρογραμμάτιστα από ένα κενό καμβά.
Χρύσουλα Ξυνέλη
Ουτοπία, ένα όραμα για κάτι διαφορετικό, για την εκπλήρωση μιας επιθυμίας που ακόμα δεν πραγματοποιήθηκε, ένα ταξείδι στον' ουρανό" της φαντασίας. Κάποια στιγμή  όμως ο ισχυρός άνεμος  προσγειώνει " το όχημα" ανώμαλα στη '"ξηρά " πραγματικότητα και τότε διαλύεται μερικώς η ολοσχερώς ανάλογα με τη προσγείωση.
Αντωνία Παπανδρέου και Επαμεινώνδας Παπανδρέου
Η Αντωνία Κολλιοπούλου – Παπανδρέου γεννήθηκε και κατοικεί στην Αθήνα. Σπούδασε Αρχιτεκτονική και παρακολούθησε Πλαστικές Τέχνες στην Ecole National Superiere des Beaux Arts στο Παρίσι. Φοίτησε στο εργαστήρι Ζωγραφικής του Αντώνη Κουρτικάκη ζωγραφική τοπίου, και στο εργαστήρι Παραστατικής Ζωγραφικής της Βίλλης Κανελλοπούλου, όπου παρακολούθησε εντατικά σεμινάρια στο σχέδιο και το χρώμα, με θέμα την σπουδή της ανθρώπινης φιγούρας. Εργάστηκε σαν Αρχιτέκτονας σε ιδιωτικά και δημόσια έργα και ασχολήθηκε  με την διακόσμηση χώρων. Παράλληλα δίδαξε Σχέδιο και Χρώμα στην Τεχνική Εκπαίδευση. Από το 2003 ζωγραφίζει συστηματικά, κυρίως με υλικά  Λάδι, Ακρυλικά, Μελάνι, Ακουαρέλα και μεικτές τεχνικές. Έχει κάνει δύο ατομικές εκθέσεις στην Αθήνα και την Μυτιλήνη, και έχει πάρει μέρος σε αρκετές ομαδικές εκθέσεις σε γκαλερί της Αθήνας. Έργα της βρίσκονται σε ιδιωτικές συλλογές.
Διονύσης Παράσχης
Ο Διονύσης Παράσχης είναι εκπαιδευτικός. Ζει και εργάζεται στην Αθήνα με τη γυναίκα και τα δυο τους παιδιά. Έχει πάρει μέρος σε πολλές ομαδικές εκθέσεις ζωγραφικής στην Αθήνα και αλλού. Αυτή είναι η πρώτη του ατομική έκθεση.
Βασιλική Σαμουηλίδου
Η Σαμουηλίδου Βίκυ γεννήθηκε στην Κων/λη. Παρακολούθησε μαθήματα γραφικών τεχνών. Αποφοίτησε από την  Σχολή Καλών Τεχνών της Φλώρινας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Εχει λάβει μέρος σε πολλές ομαδικές εκθέσεις με κυριότερες:
'' Poros Art Festival '' , '' Βία και ανεκτικότητα '' του Υπουργείου Πολιτισμού Παιδείας και Θρησκευμάτων -Αρχαιοτήτων Φλώρινας.
'' Προσφυγικό και Μεταναστευτικό '' Ιδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης, '' Καρδιά εκτός σώματος'' Δίκτυο για τον πολιτισμό και την εκπαίδευση στο σχολείο 2ης ευκαιρίας '' Γεώργιος Ζουγανέλης'' στις φυλακές Κορυδαλλού. '' Μικρό Παρίσι '' των Αθηνών.
Είναι μέλος του Εικαστικού Επιμελητηρίου Αθηνών.
Με κείμενά τους συμμετέχουν οι:
Ελένη Γιαννακού
Ονομάζομαι Ελένη Γιαννακού και είμαι φοιτήτρια της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ.  Αποφοίτησα από το Πρότυπο Λύκειο Αναβρύτων και το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Γέρακα. Κατά τα μαθητικά μου χρόνια είχα την ευκαιρία να συμμετέχω σε θεατρικά έργα, να κατακτήσω επαίνους για παραγωγή ταινιών μικρού μήκους (Τιμητικός έπαινος για συμμετοχή στο 2ο μαθητικό διαγωνισμό βίντεο με θέμα «Το ολοκαύτωμα και οι Έλληνες Εβραίοι») και να ασχοληθώ με την ρητορική και τη συγγραφή λογοτεχνίας και ποίησης. Απέσπασα τιμητική διάκριση για τα υποβληθέντα ποιήματα και Βραβείο για το μυθιστόρημα «Το Θαλασσοπούλι της Ικαρίας» (2014) στο Λογοτεχνικό Εργαστήριο Ανατολικής Αττικής. Την επόμενη χρονιά μου δόθηκε έπαινος για τη συμμετοχή στο λογοτεχνικό διαγωνισμό « Ο ξένος, ο άλλος, ο διαφορετικός» από την Ευαγγελική σχολή και το Πρότυπο Λύκειο του Παν. Πατρών και Β’ Βραβείο στο μαθητικό διαγωνισμό της Πανελλήνιας Ένωσης Λογοτεχνών για το διήγημα «Η λύτρωση». Στο πλαίσιο του Ομίλου Ρητορικής και Αντιλογίας του Πρότυπου Λυκείου Αναβρύτων έλαβα μέρος σε διάφορους μαθητικούς αγώνες επιχειρηματολογίας κατακτώντας υψηλές θέσεις.  Αυτήν την περίοδο ασχολούμαι με τον Κινηματογράφο ως μέλος στην Κινηματογραφική Ομάδα Φοιτητών του ΕΚΠΑ και παρακολουθώντας ένα κύκλο σεμιναρίων για τον κινηματογράφο στο Cinemarian. Παράλληλα δραστηριοποιούμαι σε αλληλέγγυες δράσεις και ενδιαφέρομαι για το θέατρο.
Τόμμυ Πατωνίδης
Ο T.  Πατωνίδης γεννήθηκε, το 1990, στην Αθήνα όπου και διαμένει από τότε. Απόφοιτος του τμήματος Θεατρικών Σπουδών, στο παρελθόν έχει ασχοληθεί πρακτικά με το θέατρο ως συγγραφέας, βοηθός σκηνοθέτη, φωτιστής, ηχολήπτης και ηθοποιός. Το 2010, υπήρξε από τους ιδρυτές της θεατρικής ομάδας του τμήματος Θεατρικών Σπουδών και συμμετείχε ως συγγραφέας και ηθοποιός στην ομάδα μέχρι και το 2012. Ασχολείται με την συγγραφή διηγημάτων από νεαρή ηλικία και οι μεγάλες του λογοτεχνικές αγάπες ακούν στα ονόματα, Ε.Α. Πόε, Χ.Φ. Λάβκραφτ, Α.Κ. Ντόυλ και Τζ. Ελρόυ. Ταέργατου, Onceupontimeinthepark, DevilEyes, Inthenameoflove, Η συναρπαστική περιπέτεια του Κώστα Παπαδόπουλου και Η Ταφή του Κόμητος Οργκάθ έχουν βραβευτεί σε διαγωνισμούς ανά την Ελλάδα. Το πρώτο του βιβλίο με τίτλο Διηγήματα Τρόμου και Φαντασίας, εκδόθηκε από τις εκδόσεις Οσελότος τον Γενάρη του 2017.

Με εικαστικές παρεμβάσεις συμμετέχουν οι:
Δέσποινα Ανανιάδου
Γιώργος Καραθανάσης
Προσωπικά φαντάζομαι την ουτοπία περισσότερο σαν μια ονειρική κατάσταση όπου όλα τα ενδεχόμενα έχουν αρμονία και ευτυχή κατάληξη. Η προσέγγιση των έργων μου με τη συχνή απεικόνιση μορφών είναι απόρροια τις συνεχής ανησυχίας μου για την κοινωνία και το μέλλον των ανθρωπίνων σχέσεων.
 Η επιλογή μοτίβων και χρωμάτων συντονίζει την οπτική “ανήσυχη” τάση μου στο τι θεωρείται σωστό ή  αισθητικά αποδεκτό. Περισσότερο όμως συμπτύσσει άναρχες και οργανωμένες συνθέσεις που κάπως παλεύουν να φτάσουν σε ισορροπία και συνολική αρμονία.
Σταύρος Κατσικάδης
Σπουδές βιομηχανικού σχεδίου στην ΑΚΤΟ. Έχω εργαστεί στο εργαστήρι Γλυπτικής και κοσμήματος Embryo. Ασχολούμαι με αναπαλαιώσεις - κατασκευές αντικείμενων και με εικαστικά.
Κώστας Νικάκης
Απόφοιτος της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών της Αθήνας (ΑΣΚΤ), τμήμα εικαστικών τεχνών, στο Ε΄ εργαστήριο ζωγραφικής με καθηγητή το Δημήτρη Σακελλίωνα, εργάζεται στην Πινακοθήκη του Δήμου Αθηναίων

Με γλυπτά τους συμμετέχουν οι:
Νίκος Μικρούλης
Ο Νίκος Μικρούλης γεννήθηκε στο Πέραμα, Ελλάδα, το 1968, όπου ζει και εργάζεται μέχρι σήμερα. Είναι αυτοδίδακτος καλλιτέχνης και ασχολείται συστηματικά με τις πλαστικές τέχνες από μικρή ηλικία. Οι μικτές τεχνικές και τα υλικά που χρησιμοποιεί ποικίλουν, έχοντας σαν πρωταρχικό υλικό τόσο ξύλο όσο και μέταλλο. Τα τελευταία χρόνια, η ταυτότητά του είναι συνυφασμένη απολύτως με έναν πρωτότυπο συνδυασμό ξύλου με γρανάζια, τα οποία στις τελευταίες του δημιουργίες εμπλουτίζονται με άλλες καλλιτεχνικές αντιλήψεις που επηρεάζονται από την καθημερινή ρουτίνα και την ταχεία ανάπτυξη της πόλης.
Θα παρακολουθήσουμε μέσω video τις performance των:
Fawas Ameer Hamsa
Choreographer, Dancer and Actor in Indian Film Industry. Freelance teacher and Performing artist.
Ελένη Δανέση
Η Ελένη Δανεσή σπούδασε αρχιτεκτονική στο Ε.Μ.Π. και σήμερα κυρίως στο χώρο των παραστατικών τεχνών και της σωματικής έκφρασης. Κεντρικό ρόλο στη δουλειά της έχει το ανθρώπινο σώμα και η παθολογία του στις σύγχρονες κοινωνίες. Χωρίς να εστιάζει στη χρήση ενός μέσου, προσπαθεί να μεταδώσει σκέψεις και προβληματισμούς με διαφορετικά μέσα ( σκίτσο, φωτογραφία, video art, performance, workshops και έρευνα).  
Το 2014 ίδρυσε το LatoMeio Project, μια ομάδα καλλιτεχνών, για την οποία εργάζεται ως ανεξάρτητη καλλιτέχνης και ως επιμελήτρια εικαστικών δράσεων και εκθέσεων. 
Η τελευταία δουλειά της, σε εξέλιξη, υπό τον τίτλο "Me Myself & Ei", θα παρουσιαστεί σταδιακά μέσα στο 2018.

Θα παρακολουθήσουμε ζωντανά την performance των:
Εριφύλη Δαφέρμου – Μανούσος Κλαπάκης
Η Εριφύλη χορεύει ,χορογράφει και διδάσκει αυτοσχεδιασμό και άμεση σύνθεση, σύγχρονο χορό και ανάλυση της κίνησης Λαμπαν. Φοίτησε στην Μοριανοβα και με υποτροφία του ΙΚΥ στο Laban Center London. Χορογράφος και χορεύτρια των Dirty Granny Tales. Είναι μέλος της ομάδας χορού Lalun. Έχει χορογραφήσει για το θέατρο. Τα τελευταία χρόνια ενδιαφέρεται και μελετάει αυτοσχεδιασμό και την άμεση σύνθεση επί σκηνής. Διδάσκει στην επαγγελματική σχολή χορού Μοριανοβα - Τραστα και στο Ελληνοβρετανικό κολλέγιο.
Ο Μανούσος Κλαπάκης Παίζει σε παραστάσεις μουσικής,  χορού και θεάτρου στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Κάποιες από τις συνεργασίας του: Ομήρου Ιλιάδα (φεστιβάλ Αθηνών).Νίκος Μαμαγκάκης. Καλλιτεχνικός σύλλογος Δόμνα Σαμίου. Creo dance company (έργο Απόγειος, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού).Λύκειο των Ελληνίδων. Κατερίνα Παπαδόπουλου + Anastatica project. Polis ensemble (ως ιδρυτικό μέλος).  Διδάσκει κρουστά και ρυθμολογία σε ωδεία (Atenaum, Φίλιππος Νάκας), καθώς επίσης και σε ομάδες χορού, με τις οποίες συνεργάζεται σε εμφανίσεις εντός και εκτός Ελλάδας.
Θα παρακολουθήσουμε video των:
Βαγγέλης Αποστολίδης
Αρχιτέκτονας μελετητής, ιδρυτής του γραφείου μελετών «ΔΟΜΕΣ - ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ». Εικαστικός, δραστηριοποιημένος στην επεξεργασία φωτογραφίας και στη ψηφιακή ζωγραφική.
Ευαγγελία Σπιθούρη 
Η Εύα Σπιθούρη είναι απόφοιτος της σχολής Πλαστικών Τεχνών στα Γιάννενα. Εργάζεται σε ένα ιδιωτικό νηπιαγωγείο («Η Φωλιά του Παιδιού» - Χανιά). Τον τελευταίο καιρό διδάσκει καλλιτεχνικά σε παιδιά 4-5 ετών. Παρουσιάζει σήμερα το βίντεο «Τα παιδιά μας εξηγούν τι ζωγράφιζαν» με θέμα «Ο κόσμος μας». Για τη ζωγραφιά- κολλάζ ενώθηκαν κάποιες από τις ζωγραφιές των παιδιών και ίσως μέσα από αυτό θέλουν να μας εκφράσουν πώς νιώθουν όταν μας βάζουν στον κόσμο τους έστω και για λίγο. Μέσα από αυτό μπορούμε να καταλάβουμε πόσο διαφορετικά αντιλαμβάνονται τα παιδιά σε σχέση με τους «μεγάλους» και αυτό φαίνεται από το τι επέλεξαν να ζωγραφίσουν.
Θα απολαύσουμε μουσική από τον D.J.:
D.J. Nio March (Ανδρέας Αγιαννιτόπουλος)
Ο Ανδρέας Αγιαννιτόπουλος (a.k.a DJ Α – Nio March) έγινε γνωστός στο ελληνικό κοινό με το τραγούδι «Anazitisi» (Quest) (feat. Sonia), όπου η αρχική version (με ελληνικούς στίχους) υπήρχε στο «Stavedo 2», και το Dub mix του τραγουδιού από τον Adriano Papadea στο «Concealed Truth». Η ελληνική εκδοχή του τραγουδιού επιλέχτηκε από τον DJ Ravin και συμπεριλήφθηκε στο παγκοσμίως διάσημο «Buddha Bar Χ». Το ίδιο track μπήκε λίγο καιρό αργότερα και στο cd «Art Deco In Style». Το 2008 το τραγούδι «Piano Dream» ήταν από τα πιο δημοφιλή στο cd «Mass Mellow». Η συνεργασία με τον DJ Ravin συνεχίζεται και στο «Buddha Bar ΧΙ» με το «Piano Dream»,ενώ το 2009 χρησιμοποιήθηκε σε πολλά σχετικά spots. Την ίδια χρονιά κυκλοφορεί και την πρώτη του προσωπική δισκογραφική δουλειά με τίτλο » Essential Life» όπου ανάμεσα στα tracks βρίσκεται και το «Piano Dream». Το 2009 μας εκπλήσσει για μία ακόμη φορά, αφού τον συναντάμε και στην παγκοσμίως γνωστή σειρά cds » Cafe Del Mar» με το τραγούδι «Cause I’m Not Sorry», χωρίς όμως να επαναπαύεται ποτέ… Το remix που έκανε στους διάσημους Royksopp για το τραγούδι τους » Tricky Tricky», μέχρι και σήμερα θεωρείτε από τα πιο αγαπημένα… Το 2010 – 2013 δημιουργεί την δική του δισκογραφική εταιρία με το όνομα Ο2records. To 2014 – 2016 παρουσιάζεται με το νέο του ψευδώνυμο (Nio March) και ασχολείται αποκλειστικά με την Deep Tech house σκηνή, κυκλοφορώντας κομμάτια μόνο στο εξωτερικό σε επιφανή labels της παγκόσμιας χορευτικής σκηνής. Ο Nio March έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη του κοινού του και ακόμα περισσότεροι τον ανακαλύπτουν μέρα με τη μέρα, αυξάνοντας το ενδιαφέρον τους για την μουσική του.

Θα απολαύσουμε ζωντανά τα μουσικά σχήματα:
Violent Cartoons
Οι Violent Cartoons είναι ένα τρίο(κιθάρα, μπάσο, τύμπανα) που συνδυάζει στα κομμάτια του ό,τι ηχόχρωμα και στυλ βρει ενδιαφέρον με την ένταση των ροκ καταβολών του. Δημιουργήθηκαν το 2011, το 2015 κυκλοφόρησαν το πρώτο τους EP και ετοιμάζονται για την πρώτη full length δουλειά τους μέσα στο 2018.
Duoyu
Οι Duoyu σχηματίστηκαν το 2010 στην Αθήνα μέσα από τυχαίες συναντήσεις σε χώρους μαζικής πνευματικής διαστρέβλωσης, κάτω από συνθήκες αμφισβητήσιμης νηφαλιότητας. Χαρακτηριστικά στοιχεία του πολυμορφικού ήχου τους, τα ηχοτοπία τρομπέτας, το διακοπτόμενο groove, οι κοφτές κιθάρες και τα παρανοϊκά μελωδικά φωνητικά.  Μετά την κυκλοφορία του single “Arrows”, τo πρώτο τους album, “Atomic Clock” κυκλοφόρησε το 2014 ανεξάρτητα και ακολούθησαν εκτεταμένα σουαρέ ζωντανών εμφανίσεων. Μετά από αλλαγές στη σύνθεση είναι έτοιμοι για την ολοκλήρωση της 2ης  ολοκληρωμένης κυκλοφορίας τους.
Matchin' Punchies
Οι Matchin' Punchies είναι μία διμελής μπάντα που προσπαθεί συνήθως να προσεγγίσει κόσμο κάνοντας αστεία με μητέρες που συνήθως προκαλούν εκνευρισμό. 
Τα δύο αυτά μέλη της μπάντας πιστεύουν ότι «κάνουν απλώς ένα αστείο» ενώ στην πραγματικότητα. Είπαν κάποια στιγμή να αρχίσουν να παίζουν μουσική για να δουν αν θα είναι «εντάξει» τα αστεία με μητέρες όταν θα είναι πασίγνωστοι ροκσταρζ. Παίζουν μία μίξη ρόκ με μέταλ ντεθκόρπανκ.
Θα ακούσουμε για πρώτη φορά το τραγούδι της:
Αναστασία Καλογεροπούλου 
Και όμως υπάρχουν φορές που η ουτοπία μπορεί να πραγματοποιηθεί … Η δική μου ουτοπία , το δικό μου άπιστο όνειρο που από παιδί είχα, έγινε πραγματικότητα. Το τραγούδι μου, το «παιδάκι» μου , σε στίχους του Βασίλη Γιαννόπουλου, με  μουσική του Παναγιώτη  Ραφαήλ  στο  κλαρίνο ο παγκόσμιας φήμης μουσικός Hüsnü Şenlendirici με τίτλο «ΝΑ ΜΕ ΚΡΑΤΑΣ». Εύχομαι να αγαπήσετε και να αγκαλιάσετε την δική  μου ουτοπία…
Θα μαγειρέψουμε και θα φάμε παρέα με την ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ – «Ο ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ»
«Η ιδέα της Κοινωνικής κουζίνας «Ο Άλλος Άνθρωπος» ξεκίνησε όταν είδαμε στις λαϊκές αγορές της Αθήνας, ανθρώπους όλων των ηλικιών, εθνικοτήτων και κοινωνικών στρωμάτων, να ψάχνουν τα σκουπίδια για να μαζέψουν τρόφιμα που δεν μπορούν πια να αγοράσουν, σημειώνεται στο σχετικό μπλογκ της συλλογικότητας. Η πρώτη σχεδόν αυτονόητη δράση ήταν να μαγειρέψουμε από το σπίτι μας φαγητά, από αυτά που τρώμε και να τα μοιράσουμε στις λαϊκές. Ζητήσαμε από τους παραγωγούς να μας δώσουν ένα προϊόν από τον πάγκο τους για να συνεχίσουμε την επόμενη μέρα. Αποφασίσαμε να μαγειρεύουμε ζωντανά το φαγητό στον κόσμο, τρώγοντας όλοι μαζί, για να έρθουμε όλοι πιο κοντά και για να σπάσουμε την ντροπή που πιθανότατα ένιωθε κάποιος όταν του μοιράζαμε μαγειρεμένο φαγητό. Είναι μια κίνηση αλληλεγγύης και ένδειξης αγάπης προς τους συνανθρώπους μας, με την ελπίδα να αφυπνιστούν συνειδήσεις και να γίνουν και άλλες παρόμοιες δράσεις από άλλους ανθρώπους και ομάδες. Ο “ΆΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ” δεν κάνει «φιλανθρωπία», ούτε «ελεημοσύνη», με την τρέχουσα έννοια των λέξεων.»
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